PacuérHo-rpaduueckas padora Ne 1 Ha temy:
«KuHemaTuveckoe ucciae0BaHue IBUKEHUSA TOYKH

[lo 3amaHHBIM YypaBHEHHSM IBW)KCHHS TOYKU OMPEICIUTh TPACKTOPHIO U
1300pa3uTh €€ Ha YepTeKe.

Onpez[eJme IMPOCKIMKN BCKTOpPAa CKOPOCTU HAa KOOPAHHATHBIC OCH W MOAYJIb
BCKTOpa CKOPOCTH.

OHpeI[eJ'II/ITI) IMPOCKIMKU BCKTOPA YCKOPCHHUA HAa KOOPAWMHATHBIC OCHU U MOAYJIb
BCKTOpa YCKOPCHUA.

Boruucinuts 1 n300pa3uTh Ha YepTEkKE HaYaIbHOE MOJIOKEHUE TOUKU, BEKTOP
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTHU M BEKTOP HAYAJIIBHOTO YCKOPEHUSI.

BriOpaTh Hauano U HampaBiI€HUE OTCUETA AYTOBOM KOOPAMHATHI U MOJIYYHUTh
3aKOH M3MEHEHHMS JYTOBOM KOOPAUHATHI CO BPEMEHEM.

Bpruuciaute kacaTenbHOE U HOPMAJIBHOC YCKOPCHUA TOYKH.

[TocTtpouTs TpaduKkyd 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHU JyrOBOM KOOPJWHATHI,
MPOEKLMHA BEKTOpPAa CKOPOCTH HA KacaTEIbHYI0, KacaTeIbHOTO YCKOPEHHUS U
IIPOMJICHHOTO ITYTH.

JUIs 3a7aHHOTO MOMEHTAa BPEMEHH t, OMNpPENeNUTh JEKapTOBBI U JTYTOBYIO

KOOPJIMHATHI TOYKH, BEKTOpP CKOPOCTH, BEKTOP YCKOPEHUSI U BCE €ro
npoekiuu. [lomyueHHbie pe3yabTaThl H300pa3UTh Ha YEPTEXKE.
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